

Дороги без дураков. Письмо любимому мэру.

Вместо эпиграфа:

Владимир Якубовский убежден: грязь в городе не показатель плохой работы коммунальных служб. "Это отношение наше с вами как жителей города. Когда из машины летит коробка или пачка от сигарет, мы не видим, а потом кричим: кто будет убирать?", — заявил мэр...

"Дороги города Иркутска представляют собой жалкое зрелище, особенно в период весны" — так говорит Владимир Евсеев, государственный транспортный инспектор. Но мэр сегодня заявил, что жалкое зрелище представляют собой некоторые водители, которые попросту не умеют ездить. И что такое культура вождения, не знаю. "Дорожное покрытие, по мнению ГИБДД, у нас не может являться причиной аварий, и сегодня наши дороги в нормальном состоянии", — считает Владимир Якубовский...

АС Байкал ТВ, 25 марта 2004 года

Вывоз снега из города — это вывоз воздуха, заявил мэр Иркутска Владимир Якубовский на пресс-конференции в четверг, отвечая на вопрос о том, почему с улиц города не убирается снег. Он пояснил, что на эту работу необходимо затратить миллионы рублей, которые лучше направить на приобретение топлива, подготовку к зиме, ремонт котельных и дорог. Именно эти задачи нужно решать в первую очередь, подчеркнул мэр. Кроме того, Якубовский отметил, что уборкой улиц должны заниматься собственники территорий, а если человек получил травму, упав на не очищенной от льда улице, то он должен подать на ответственную организацию в суд.

"Сибирские новости", 26 марта 2004 года

Здравствуйте, уважаемый Владимир Викторович!

Послушал тут на прошлой неделе, как вы общались с журналистами, и пришел к выводу, что из двух российских бед самой больной для жителей Иркутска являются дураки. Раньше я не замечал, что дороги по сравнению с ними еще как-то можно терпеть, но именно вы мне по-настоящему открыли глаза.

Дороги в Иркутске хорошие, просто вы ездить по ним не умеете! — уличили вы нас принародно. И попали в точку. Не умеем, Владимир Викторович... Ни по дорогам, ни по ушам. Да и как иначе, если по иркутским дорогам в принципе невозможно уметь ездить! Этому не научишься. Чтобы вдребезги не разбить на этих ямах и колдобинах машину, нужен врожденный талант, и обладают им считанные единицы. Впрочем, чтобы довести дороги до такого состояния, нужен не менее редкостный талант. Особенно если учесть, что еще каких-то три года назад наши дороги были все-таки более или менее сносными...

Снег с городских улиц убирать не надо: он сам растает, заявили вы. И порадовались: какая экономия средств будет! И то верно...

Когда я был еще маленьким, я абсолютно не мог понять, зачем каждое утро заправлять постель, если перед сном ее все равно приходится расстилать обратно. А почищенные с утра зубы к вечеру все равно становились грязными, поэтому чистить их, с моей точки зрения, было и вовсе бессмысленно.

Видимо, в чем-то схожие мысли иногда посещают и вас, Владимир Викторович. Более того, мне кажется, что мы во многом похожи — я в детстве и вы теперь.

Вспоминаю, как я неоднократно пытался убедить родителей, что пол в моей комнате вовсе не грязный, а они ко мне излишне придираются. Да разве слушали они меня, мальчика неразумного?! А ведь будь я в то время мэром — наверняка бы признали мою правоту и мудрость моих доводов! Да чего я вам-то об этом рассказываю: вам как никому другому это должно быть известно...

Помню, ругали меня постоянно за то, что халтурил, когда наводил порядок в доме. И вас небось как мэра журналисты поругивают... Я тоже тогда сильно обижался и думал, что во всех моих ошибках виноват не я сам, а кто-то другой или — в крайнем случае! — так сложились обстоятельства. Когда дома назревал скандал, я так же прятался по углам и боялся взять на себя ответственность за разбитую посудину.

С тех пор прошло немало времени, я вырос и научился видеть не только пылинки в чужих глазах, но и бревна в своих. И даже подался в журналистику. А ведь, судя по всему, из меня вполне бы мог выйти руководитель какого-нибудь в меру крупного города. Ездил бы я, дурак, по разбитым дорогам, делал бы замечания тем, кто бросает бумажки мимо урны, и пытался бы убедить всех вокруг, включая и себя, в том, что у нас тишь да гладь да божья благодать...

В принципе ничего сложного в этом нет. Ваша деятельность на посту мэра вполне способна вдохновить простого! иркутского журналиста на любые подвиги. По крайней мере, у журналиста есть одно неоспоримое достоинство: он постоянно общается с людьми, и вряд ли его угораздит принародно сморозить какую-нибудь глупость, после которой люди посчитают его, говоря по-научному, не совсем адекватным...

Кузьма Портков

Автор: Артур Скальский © Байкальские Вести ГОРОД, ИРКУТСК 👁 5618 31.03.2004, 00:13 📄 500

URL: <https://babr24.com/?ADE=12243> Bytes: 4598 / 4547 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)